O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.com.tr



P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS (
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

£

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidasi Altlik Altlik Yay! U\ Pabug Vidash
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw ey
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Kniehebelschaube Unteriage | Feder fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | nensectstansanlisse!

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ® @ &
RLDCON H LF WFDMIN E ﬁ

S16P PCLNR/L 09 e® 16 14.8 170 11 =20 APL-07 ' ALV-07-M6x13 - AAY-07

S20R PCLNR/L 09 @e® 20 18.3200 13 =25 CNM. 0903.. - - AAL-02-25

$25S PCLNR/L 09 @ © 25 23 250 17 32 APL-01 | ALV-02-M6x17 | AACN-2-0002 | AAY-01

5255 PCLNR/L 12C @ ® 25 23 250 17 =32 AL
$32T PCLNR/L 12C ® ® 32 30 300 22 =40

S40U POLNRIL 120 @ o 40 375 350 27 gp OV 1204 APLO2 AVISUBE WOISODI | AR | ACKDS | 4UBIAIT | ML
S50V PCLNR/L 12C ® ® 50 47 400 35 =63

$32T PCLNR/L 16C ® ® 32 30 300 22 =40

S40U PCLNR/L 16C ® ® 40 37.5350 27 =50 CNM.1606. APLOA AVOHIBE2 MOWSOND| AAVO3 | ACK0D | AMMISAGNS

S50V PCLNR/L 16C @ ® 50 47 400 35 =63

S40U PCLNR/L19C @ ® 40 375350 27 =50

S50V PCLNRL 190 = 8 50 7 400 35 g CNM-1906. APLOS AVEAIOET MOVSINS MVDL | ACKDD MBS M54
A20P PCLNR/L 09 ® ® 20 183170 13 =25 CNM.0903. APLOT AW AV AN | - C ] s
A25R PCLNR/L 12C @ ® 25 23 200 17 =32 AL

A32S PCLNR/L 12C @ © 32 30 250 22 =40 oy 1904 | npL02 | vsils| MOVSID! | ANVDZ | ACKDS | ATBAMIT | MALGS
A4OT PCLNR/L 12C @ ® 40 375300 27 -
AS0U PCLNR/L 12C ® ® 50 47 350 35 =63
A32S PCLNR/L 16C @ 32 30 250 22 =40
A4OT PCLNR/L 16C ® ® 40 37.5300 27 =50
A50U PCLNR/L 16C @ ® 50 47 350 35 =63
A40T PCLNR/L 19C @ ® 40 37.5300 27 =50 CNM.1906.. APLOS AMSHIDCT AGWMDE| AR-O4 | ACKD9  ANCGAXS LS4
ASOU PCLNR/L 19C ® ® 50 47 350 35 =63

CNM. 1606..| APL-04 | ALO4MBx22 AACN-3-0002  AAY-03 | ACK-09 | AAV-05-Mext

R: Sa / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P PCLNR 09
104 /105




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) P-SYSTEM BORING BARS
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=107.5°
PDANR

| Doow
DMIN

LF

P T g

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidasi Althk Altlik Yayi i Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Kniehebelschraube Unteriege | Feder fir Unteriage | Spannpraize | Klemmschraube | nersectstansonlisse!

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ‘\i
RLDCON H LF WFDMN E ﬁ @ &

S20R PDANR/L11 e O 20 183200 13 =25
S25S PDANR/L11  ee 25 23 250 17 =32
S32TPDANR/L15 ee 32 30 300 22 =40 - -
S40U PDONR/L15 ee 40 375350 27 =50 DNM.1506..; APL-03 |AL-03-MEx19 AADN-3-0001  AAY-02 AAL-03-3
S50V PDANR/L15 ee 50 47 400 35 =63
S32T PDONR/L 1504 e e 32 30 300 22 =40
S40U PDONR/L 1504 @ ® 40 375350 27 =50 DNM.1504..| APL-03 |AL-03-MBx19 AADN-2-0003  AAY-02 - - AAL03-3
S50V PDQNR/L 1504 @ @ 50 47 400 35 =63

ALVO1-Mex14

DNM. 1104..| APL-01 ALV-02-MexT7

ADN-SD317 | AAY-01 AAL02-25

A20PPDONR/L11 ®® 20 183170 13 =25 PURET T, _ _ N
AR POONAL oo o8 o o001y T2 DNM.T04. APLOT i Mow At | - ML02-25
A32S PDONR/LL15 ®e 32 30 250 22 -40
AJOTPDONR/L15 ®® 40 375300 27 =50 DNM.1506.. APL-03 AVOSNGAD ANDNSON | ANVA02 | - ML
ASOUPDONR/L15 ®® 50 47 350 35 -63
A32S PDONR/L1504 @ @ 32 30 250 22 =40 w1 1504 APLO3 |AOMBAO| ADNOGO | ANV02 | - C A

A40T PDQNR/L 1504 @ @ 40 37.5 300 27 =50

; =y ra 2 <
) 1 9 \ L Y [&5] g
Bt ’ %l Q‘ KAP = \

KAPR=93°

APMX: LPR

Yedek Pargalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgﬂ[eri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidasi Altlik Altiik YayN Baski Pabucu Pabug Vidasr
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Kniehebel | Kniehebelschraube Unterlage | Federfir Unterage | Spannpratze | Klemmschiaube | Imersechstantschlisse

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung Q®
RLDCON H LPR WF APMX DMIN & ﬁ @ & )
S32T PDXNR/L15 @@ 32 30 300 22 12 =45 ALV-08-Méx16
S40U PDXNR/L15 @ ® 40 375350 27 14 =50 ALVRAO
S50V PDXNR/L15 ® ® 50 47 400 35 19 =63 N . ) . o
A32S PDXNR/L15 @ ® 32 30 250 22 12 =dg DNMM1906. APLO3 yiippygqs MONIION | ARROZ WL
A40T PDXNR/L 15 @ ® 40 375 300 27 14 =50 AVRAO
A50U PDXNR/L15 @® 50 47 350 35 19 =63
R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R PDANR 11

Not: “APMX” dlciileri R0.8‘e gore verilmistir. Note: Dimensions of "AMPX” are given according to R.08. Hinweis: Mal3 “APMX" gilt fiir Eckenradius 0,8 mm

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS (
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgu[eri (mm) Kesici Ug evye\ Levye Vidasi Althk Altlik Yayi
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | V I lamp
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Kniehebelschraube Unterlage | Feder i Unteriage

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ©
RLDCON H LF WF DMIN E ﬁ @ & )

S20RPDUNR/L11 ee 20 183200 13 =25 A4
S25S PDUNR/L11 ®® 25 23 250 17 =32 DNM-1104.0 APLOT 1y pgy MORSDIIT | ARVOT - | M2
S25S PDUNRIL15 ®® 25 23 950 19 -39 A6

S32TPDUNR/L15 e e 352 30 300 22 =40 puna 1506, APL-03 | AGHBO| DN ANV-02 | - C M3

S40U PDUNR/L15 e e 40 37.5350 27 =50

S50V PDUNR/L15 ee 50 47 400 35 =63

A20P PDUNR/L11 ee 20 183170 13 =25 ALVO1-Mex14
A25R PDUNR/L11 ee 25 23 200 17 =32 DNM.1104.., APL-01 AT
A32S PDUNR/L11 ee 32 30 250 22 =40

A32S PDUNR/L15 ®e 32 30 250 22 =40

A40T PDUNR/L15 @@ 40 375300 27 =50 DNM.1506..; APL-03 |AL-03-MEx19 | AADN-3-0001 — AAY-02 - - AAL03-3
AS0U PDUNR/L15 ®e 50 47 350 35 =63

AADN-SD317 | AAY-01 - - AAL02-25

R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omnegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R PDUNR 11
106/107




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) P-SYSTEM BORING BARS
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=75°

DCON
DMIN

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgu[eri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasi Altlik Altlik Yayr d i Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Knehebelscvaube Unterlage | Feder fir Unteriage |~ Spannpratze | Klemmschraube | inenseatstansonlissel

Ordering Code
R R|e & )

Bestell-Bezeichnung
8258 PSKNR/L 12C @ ® 25 23 250 17 =32 ALV-08-VBx16
$32T PSKNR/L 12C @@ 32 30 300 22 =40

SNM. 1204..  APL-02 | AL-03-MBx19 | AASN-3-0004| AAY-02 | ACK-05 | 4015-Mdx11
S40U PSKNR/L12C ® @ 40 375 350 27 50 02 | AOBABS NSO ARROZ | ACKDS. \drtcie
S50V PSKNR/L 12C @ ® 50 47 400 35 =63
$32T PSKNR/L 15C 0O 32 30 300 22 =40
S40U PSKNR/L15C O ® 40 375 350 27 =50 SNM.1506.. APL-04 | AL-04-M8x22 |AASN-3-0023 AAY-03 | ACK-09 |AAV-05-M6xi5
S50V PSKNR/L15C © O 50 47 400 35 =63
A25R PSKNR/L12C e® 25 23 200 17 =32 ALV-08-Mx16

A32S PSKNR/L 12C @@ 32 30 250 22 =40
A40T PSKNR/L 12C @ ® 40 375 300 27 > SNM. 1204..  APL-02 | ALV03-MB19 AASN-3-0004) AAY-02 = ACK-05 | 4015-Mdxt1

LF

RLDCON H LF WF DMIN

%

AAL-03-3

50
A50U PSKNR/L12C 0 e 50 47 350 35 =63
A32S PSKNR/L 15C @@ 32 30 250 22 =40
A40T PSKNR/L 15C @ ® 40 375 300 27 =50 SNM.1506..| APL-04 |ALOAMBQ2 AASN-3-0023 AAY-03 | ACK-09  AAV-05-M6x15
A50U PSKNR/L 15C @@ 50 47 350 35 =63

@ KAPR=90°
N PTFNR

Takim Olgleri (mm)

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Dimension (mm)
Takim Kodu Abmessung (mm)

Kesici Ug evye'\ Levye Vidasi Altlik Altlik Yayr
Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |
. Wendeschneidplatte Kniehebel | Kniehebelscraube Unterlage | Feder fiir Unteriage
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung (Q
RLDCON H LF WFDMIN 3
\&&\ ——

A25R PTFNR/L16C @ ® 25 23 200 17 =32
A32S PTFNR/L16C @ ® 32 30 250 22 =40

R: Sa§ / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick $25S PSKNR 12C

Anahtar

Pabug Vidas! h
Screw Key

p | Clamp

TNM. 1604..  APL-01 | AL02-MoxT7 | AATN-3-0025|  AAY-01 | ACK-05 | 4015-Mdxtt | AAL-03-3

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS (
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

DCON

5 e

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Kodu Abmessung (mm)

Kesici Ug evye \ Levye Vidasi Altlik Altiik Yayr\ Baski Pabuct Pabug Vidasl
Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp S
. Wendeschneidplaite Kniehebel | Knehebelschaube Unteriage | Feder fir Unteriage |~ Spannpraize | Klemmschraul
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung (9
RLDCON H LF WFDMIN S
&7 Loy

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

S16P PTUNR/L 16 ®e® 16 148 170 11 =20 APL-08 | ALV-07-Vex13 - AAY-07 - -
S20R PTUNR/L 16 ®® 20 183 200 13 =25 ALVHO1-M6x14
$25S8 PTUNR/L16C ® ® 25 23 250 17 =32 TNM.1604.. APL-01 | AL-02-Moxi7 |AATN-3-0025  AAY-01 AAL-02-2.5

$32T PTUNR/L 16C ®e® 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L16C ® ® 40 375 350 27 =50
S32T PTUNR/L 22C ®® 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L 22C ® ® 40 37.5 350 27 =50 TNM.2204.. APL-02 ~AL03MB9 AATN-3-0015 AAY-02 | ACK05 | 4015-MéxiT | AAL-03-3
S50V PTUNR/L 22C ®® 50 47 400 35 =63

A16M PTUNR/L 16 ® ® 16 148 150 11 =20 APL-08 | AL-07-Mex13 . AAY-07
A20P PTUNR/L 16 ®® 20 183 170 13 =25 ALV01-Mext4
A25R PTUNR/L16C ® ® 25 23 200 17 =32 TNM.1604.. APL-01 |AV02-E7 AATN-3-0025  AAY-O1 AAL02-25

A32S PTUNR/L 16C ®® 32 30 250 22 =40
A40T PTUNR/L 16C ® ® 40 375 300 27 =50

(A
A325 PTUNR/L 220 N i40 TNM. 2204..  APL-02 | ALO3-VBx19 | AATN-3-0015 | AAY-02 | ACK-05 | 4015-Mdxt1 | AAL-03-3

A40T PTUNR/L 22C ® ® 40 375 300 27 =50
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P PTUNR 16

108/109




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) P-SYSTEM BORING BARS
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

DCON
DMIN

F

Rt
Y yavs L

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasi Altlik Altlik Yay
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Kniehebelsctraute Unterage | Feder fir Unterfage

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ‘Q
RLDCON H LF WFDMIN & & ﬁ @ & )

S20RPWLNR/LOG ®® 20 183200 13 =25 A4
S25SPWLNR/LO6 ®® 25 23 250 17 =32 WNM.OG0A. APLOT AVONGA7 MINSIST AAVOT | - - AAL0225
S32TPWLNR/LO6 ®e 32 30 300 22 =40

$25S PWLNR/L 08C ® ® 25 23 250 17 =32

$32T PWLNR/LOSC ® ® 32 30 300 22 =40

S40U PWLNR/L 08C ® ® 40 37.5350 27 -
S50V PWLNR/L0SC ® ® 50 47 400 35 =63

A16M PWLNR/LOG6 ®® 16 148150 11 =20 APLOS (ATAIBT3 - AAVO7
A20PPWLNR/LO6 ®e 20 183170 13 =25 A1 i4
A25RPWLNR/LO6 ©® 25 23 200 17 =32y ggoa., | APLO1 | ALHIRAIGAT MINSISIT | AAY-O1
A32SPWLNR/LO6 ®e 32 30 250 22 =40

A4OT PWLNR/L 06 © © 40 375300 27 =50

A25R PWLNR/L 08C ® ® 25 23 200 17 =32

:3:: I':m://:_' ggg ik 2(2) 33;?5 ggg ;? 258 WNM. 0804.. | APLO2 |ALLOGAIBNIS MINSOO01 | AAY-02 | ACKO5 4015-Mxt1 AAL3-3
AS0U PWLNR/L0SC ® ® 50 47 350 35 =63

WNM. 0804.. | APL-02  AL-03-M8x19 AAWN-3-0001 AAY-02 | ACK-05 4015-Mdx11 AAL-03-3

AAL-02-2.5

R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R PWLNR 06
OAKKO

www.akko.com.tr





